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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DA NOVA MESA DIRETORA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MARCO PARA O BIÊNIO 2019/2020. 
 
Ata da Sessão Solene de Posse da nova Mesa Diretora da Câmara Municipal 
de Marco para o Biênio 2019/2020, eleita por maioria absoluta em Sessão 
Ordinária realizada às 17h00min (dezessete horas) do dia 12 de novembro de 
2018, no Plenário Geraldo Bastos Osterno, na Rua Rios, S/N, Marco-Ceará, 
ficando assim constituída: Presidente – Francisco Robério Vasconcelos; Vice-
Presidente – Iná Maria Macêdo Osterno; Primeiro Secretário – Antônio Ademar 
Alencar Neto; e, Segundo Secretário – Manuel Fredney Rios. A Sessão teve 
início às 17h00min (dezessete horas) do dia 1º de janeiro de 2019. Serviu-se 
como Mestre de Cerimônias a Servidora Maria José Vasconcelos, que, de 
início, cumprimentou a todos os presentes ao ato solene e, em seguida, 
anunciou a presença do Senhor Vereador Antônio Ademar Alencar Neto, Ex-
Presidente da Mesa Diretora, para presidir a Sessão. Sequenciando, o Senhor 
Presidente interino fez os cumprimentos de praxe e declarou aberta a Sessão, 
invocando as bênçãos e a proteção de Deus sobre os trabalhos ora iniciados. 
Ato contínuo, designou o Senhor Vereador Manuel Fredney Rios para 
secretariar os trabalhos e fazer parte da Mesa. Sequenciando, convidou 
também para comporem a Mesa os Senhores Vereadores Francisco Robério 
Vasconcelos, Presidente eleito, Iná Maria Macêdo Osterno, Vice-Presidente 
eleita, e as autoridades: Excelentíssimo Senhor José Leorne Neto, Vice-
Prefeito Municipal, Senhor Jesus Dyêgo Armando Silva, Secretário Municipal 
de Planejamento, Administração e Finanças, e Senhor Francisco Hernane 
Leorne Lima, Secretário Municipal de Controle Interno. Estiveram presentes, 
ainda, os Senhores Vereadores: Socorro Osterno Neves; Edilson dos Santos 
Vasconcelos; Edmilson Leocádio Sampaio; João Batista Viana; José Erasmo 
Ramos Soares; e, Rusemberg Gomes Guimarães.  Sequenciando, a Mestre de 
Cerimônias conclamou a todos a ficarem de pé para execução do Hino 
Nacional pela Banda de Musica Municipal. Prosseguindo, o Senhor Presidente 
Antônio Ademar Alencar Neto convidou o Excelentíssimo Senhor Vereador 
Francisco Robério Vasconcelos a ficar de pé para a transmissão de cargo, que 
foi proferida nos seguintes termos: “Declaro empossado o Senhor Vereador 
Francisco Robério Vasconcelos no Cargo de Presidente desta Casa 
Legislativa para o Biênio 2019/2020”. Em seguida, o Excelentíssimo Senhor 
Vereador Presidente eleito e empossado Francisco Robério Vasconcelos 
assumiu a direção dos trabalhos.  Na sequência, empossou os demais 
membros da Mesa Diretora em seus devidos cargos, os Senhores Vereadores: 
Iná Maria Macêdo Osterno, Vice-Presidente; Antônio Ademar Alencar Neto, 
Primeiro Secretário; e, Manuel Fredney Rios, Segundo Secretário. 
Prosseguindo, foi facultada a palavra, da qual fizeram uso: Vereador 
Rusemberg Gomes Guimarães: Desejando a todos os presentes um ano 
novo de realizações, paz e progresso em Marco, falou de sua satisfação em 
participar da Solenidade de posse da nova Mesa Diretora da Câmara 
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Municipal, falando do merecimento do Senhor Vereador Francisco Robério 
Vasconcelos, empossado ao cargo de Presidente, o qual classificou como o de 
maior autoridade no Município, segundo os direitos constitucionais. Assim, 
disse esperar que Sua Excelência continuasse detentor da humildade que lhe 
era peculiar, que zelasse pelo patrimônio do Município e preservasse a paz na 
Casa e sua harmonia, não se esquecendo de manter a interdependência dos 
Poderes. Por fim, colocou à sua disposição seu conhecimento e empenho, 
dizendo esperar que a Casa se mantivesse independente e soberana. Senhor 
Vice-Prefeito José Leorne Neto: Agradeceu à Mesa Diretora do biênio 2017-
2018, na pessoa do Ex-Presidente Alencar Neto, pela boa condução dos 
trabalhos, lembrando que a Administração Municipal estava constantemente ao 
seu lado. Assim, mencionando a coerência do Vereador Robério Vasconcelos, 
disse esperar que o Vereador, seu afilhado, conduzisse a Casa dando 
continuidade aos trabalhos e visando ao bem-estar da população e 
crescimento da administração pública de Marco. Por fim, desejou a todos um 
feliz ano novo. Excelentíssimo Senhor Presidente Francisco Robério 
Vasconcelos: De início, agradeceu a todos por suas presenças à Solenidade, 
bem como a Deus, a oportunidade de estar à frente dos trabalhos da Câmara 
Municipal de Marco no biênio que se iniciava. Assim, assegurou que manteria 
seu trabalho e humildade, visando à harmonia da Casa Legislativa, trabalhando 
em consonância com as leis, em especial, a Lei Orgânica Municipal e o 
Regimento Interno da Casa. Agradeceu, ainda, a todos Vereadores, pela 
eleição unânime para o cargo de Presidente, e, à população do Distrito de 
Panacuí, do qual fazia parte, por ter eleito um Vereador do Distrito para 
representa-la. Mencionou, na oportunidade, o trabalho do Senhor Ex-
Presidente Alencar Neto, ao qual disse que daria continuidade. Por fim, 
desejou a toda a população marquense e aos presentes que no ano que se 
iniciava o Senhor Prefeito Municipal continuasse a exercer um trabalho de 
prosperidade na Administração Municipal. Sequenciando, a Mestre de 
Cerimônias convidou a todos os presentes a ficarem de pé para execução do 
Hino do Município pela Banda de Musica Municipal. Em seguida, o Senhor 
Presidente eleito encerrou a Sessão, agradecendo a Deus, pela sua proteção, 
e aos Vereadores presentes e às autoridades e à população em geral, por seus 
comparecimentos ao ato festivo. E, nada mais havendo a registrar, eu, 
____________________________, Manuel Fredney Rios, Secretário, lavrei a 
presente ata que, após lida, discutida e achada conforme, vai assinada por 
mim, pelo Excelentíssimo Senhor Presidente e pelos demais Vereadores. 
Francisco Robério Vasconcelos – Presidente: 
Iná Maria Macêdo Osterno – Vice-Presidente: 
Antônio Ademar Alencar Neto – Primeiro Secretário: 
Manuel Fredney Rios – Segundo Secretário: 
Edilson dos Santos Vasconcelos: 
Edmilson Leocádio Sampaio: 
João Batista Viana: 
José Erasmo Ramos Soares: 
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Rusemberg Gomes Guimarães: 
Socorro Osterno Neves: 
 
 
 
 
 
 


